

2024年8月7日
日本銀行松江支店

公表資料の一部訂正のお知らせ

2024年7月1日に公表した「山陰の金融経済動向」の「山陰の金融経済指標」の一部計数に誤りがありましたので訂正します。現在ホームページに掲載されている資料は、訂正済みのものです。

【訂正箇所】

「1. 最終需要の動向 (1) 個人消費 主要温泉地宿泊客数」

(前年比、%)

	誤	正
23/ 5月	27.7	33.6
6月	33.6	30.4
7月	30.4	14.3
8月	14.3	12.3
9月	12.3	17.5
10月	17.5	7.9
11月	7.9	▲ 0.2
12月	▲ 0.2	3.7
24/ 1月	3.7	26.0
2月	26.0	17.6
3月	17.6	p ▲ 1.9
4月	p ▲ 1.9	—
5月	—	—

【本件に関する照会先】

日本銀行松江支店総務課 (Tel : 0852-32-1503)

以 上